

# “窨井咬人”上了省高院挂牌督办名单

10年前，夜行人掉进无盖排水井致高位截瘫  
10年后，受害者几经周折拿到近10万赔偿款

□晚报记者 孙庆辉  
实习生 李静

“窨井伤人的事时有发生，但绝不能让受伤的人再伤了心。”二七区人民法院强制执行一起窨井伤人赔偿案，7天时间执结回拖欠4年之久的近10万元执行款。昨日，该院执行局局长李学文将执行款交到了受害人刘荣先的手里。

1999年，刘荣先将管城回族区十八里河镇十里铺村

## “窨井咬人”案件经历三审

委会和市公路管理总段郑州市分段告上法庭。

二七区法院审理查明，新郑路南五里堡段路上的排水井系市公路分段所建并为其所辖地段。市公路分段修建后加盖井盖，后十里铺村委会在清淤时掀开井盖，过后并没有盖上盖子。法院认定十里铺村委会对刘荣先受伤负有直接责任，市公路分段对其所辖地段没有认真查巡负有一定的责任，原告遇

到紧急情况没有采取相应措施也负有一定责任，故判十里铺村委会赔偿刘荣先经济损失96987.98元，公路段赔偿12123.50元。

刘荣先和十里铺村委会不服，分别提起上诉。市中级人民法院最终维持了一审判决。

2001年，刘荣先向二七区法院申请强制执行。十里铺村委会认为法院划分责任的比例显失公平，多次向市中院申请再审。2003年，该

案进入再审程序。2003年9月，市中院维持二审判决。同年10月，该案恢复执行。

## 省高院挂牌督办“钉子案”

案件恢复执行后，公路分段履行了义务，但十里铺村委会主要负责人一直躲避执行，法院执行人员长期多方查找，也找不到可供执行的财产，执行工作一度陷入僵局。

十里铺村委会经历了两

次换届选举，案件也拖了4年之久。今年7月，省高院对此案挂牌督办。

二七区法院抓住十里铺村民委员会刚刚换届的有利时机，8次深入十里铺村做当地村民和村委会主要负责人的工作。十里铺村委会终于同意一周内分两次予以履行，7月30日将第二笔执行款送到法院。昨日，法院向刘荣先进行了兑付，该案得以顺利执结。

线索提供 粤东 奕章

## 中午正炖鸡，忽感觉不适老太去看病，忘了关气阀

黑烟冒出窗户，幸亏巡防队员发现及时

□晚报记者 潘默 实习生 付敏

本报讯 “这家窗户怎么往外冒黑烟？”8月4日下午2时20分，人民路办事处巡防队员李志敏、黄利军等人巡逻到顺河路54号院，发现1号楼2单元一楼西户窗户往外冒烟。他们凑到窗前往里看，里面都是浓烟，什么都看不清，按门铃也没有人吭声。

巡防队员找到门卫打听情况，获知这家住的是70多岁的凌老太太。巡防队员正准备撬门时，背后突然有人喊：“你们在做什么？”原来是从医院回来拿东西的凌老太太女儿，她用钥匙打开门，门刚开个缝，一股浓重的焦糊味呛得人不禁后退。

巡防队员马上钻进黑烟，摸索着打开窗户，拧开吊扇吹散浓烟，在厨房里发现，锅里正炖着的鸡都焦糊了。

据凌老太太的女儿讲，中午刚把鸡炖上，凌老太太感到不舒服，打电话叫女儿陪她上医院，却忘了关天然气阀门。

线索提供 邓云勇

7位郑州老人骑车进藏，往返行程超万公里

## “泰山”车队驶向巅峰

□晚报记者 潘默 实习生 付敏 文/图



本报讯 7位平均年龄62岁的郑州老人，为了心中向往的神秘高原，昨日一早，骑自行车从二七塔出发，开始了总行程超过万余公里的西藏巅峰之旅。

7位老人来自郑州市老年自行车协会，他们的队名叫“泰山”。6点一过，他们骑上自行车，向着目的地进发。

据介绍，他们进藏选择西宁—唐古拉山口—拉萨路线，出藏选择云贵线，往返全部行程超过1万公里。

线索提供 王炎孝



## 少林拳风靡公园

昨日清晨，在碧沙岗公园的一角，年轻的小伙子满身大汗地在练习少林拳，像他这样的爱好者在公园里还有很多。随着少林文化的普及发展，越来越多的年轻人开始喜欢上武术这一传统运动项目。

本报记者 王梓 图

第九届郑州（2007年秋季）住宅交易暨家居配套产品展销会

# 让郑州沸腾60天

2007秋季  
第九届郑州住交会  
双月购房展



创新即刻开始.....

参展咨询：13526789796

主办：郑州晚报